



2023年5月24日

各 位

会 社 名 株式会社アルファ
代表者名 代表取締役社長 塚野 哲幸
(コード番号：3434 東証スタンダード市場)
問合せ先 総合企画部長 渡辺 勝俊
(TEL：045-787-8401)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月11日に発表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信します。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後、関係会社株式評価損2,129百万円を特別損失として計上することといたしましたため、訂正するものであります。なお、本件訂正による連結経営成績への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正箇所: サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

2023年3月期の個別業績(2022年4月1日~2023年3月31日)

(1) 個別経営成績

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	20,165	26.3	862	154.6	1,506	51.4	1,449	30.9
2022年3月期	15,965	15.8	338	-	994	51.0	1,107	124.8

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	20,165	26.3	862	154.6	1,506	51.4	<u>△679</u>	二
2022年3月期	15,965	15.8	338	-	994	51.0	1,107	124.8

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	37,625	18,412	48.9	1,921.47
2022年3月期	34,800	17,084	49.1	1,786.16

(参考) 自己資本 2023年3月期 18,412百万円 2022年3月期 17,084百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	<u>35,496</u>	<u>16,283</u>	<u>45.9</u>	<u>1,699.28</u>
2022年3月期	34,800	17,084	49.1	1,786.16

(参考) 自己資本 2023年3月期 16,283百万円 2022年3月期 17,084百万円

以上